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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΛΙΚΟΥΡΙΟΥ

Eνας από τους βασικούς στόχους του 
Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών 
του ιερού ναού Αγίου Γεωργίου Μηλι-
κουρίου, είναι η δραστηριοποίηση και 
η τακτική παρουσία των μελών του 

στο χωριό, έτσι που η μικρή κοινότητα Μηλικουρί-
ου να κρατηθεί ζωντανή.  Μέσα σ’ αυτά τα πλαίσια 
και σε συνεργασία με το Γραφείο Εκκλησιαστικής 
Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και 
Τηλλυρίας, διοργανώθηκαν από τον Σύνδεσμο  οι 
πιο κάτω δραστηριότητες. 

Στις 14 Δεκεμβρίου 2008, Κυριακή των Προ-
πατόρων, οργανώθηκε στο Μηλικούρι εκδήλωση 
με κοινό εκκλησιασμό και θεολογική ομιλία. Τη 
θεία λειτουργία στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου, τέ-
λεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλής Ελ-
πίδος  κ. Σέργιος, ο οποίος ευχαρίστως αποδέχτηκε 
την πρόσκληση, που του απηύθυνε ο Σύνδεσμος. 

Έτσι, η κοινότητα είχε την ευλογία να υποδεχθεί 
και να υποβάλει τα σέβη της σε ένα άξιο τέκνο 
της, καθότι ο Σεβασμιώτατος έζησε τα παιδικά και 
εφηβικά του χρόνια στο Μηλικούρι. Μετά τη θεία 
λειτουργία το εκκλησίασμα συγκεντρώθηκε στη 
μεγάλη αίθουσα του Ξενώνα του χωριού, όπου είχε 
την ευκαιρία να ακούσει μια εμπεριστατωμένη θε-
ολογική ομιλία με θέμα «Θεοφάνια και Επιφάνια», 
με ομιλητή τον διευθυντή του Γραφείου Εκκλη-
σιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεως Κύκκου 
και Τηλλυρίας κ. Ανδρέα Πιτσιλίδη.  Την εκδήλω-
ση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης Καλής Ελπίδος Σέργιος και ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκ-
κου και Τηλλυρίας Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος 
Κυκκώτης, οι οποίοι με τις εύστοχες παρεμβάσεις 
τους κράτησαν τη συζήτηση, που ακολούθησε, σε 
ψηλό πνευματικό επίπεδο. Στους παρευρισκομέ-

Άφιξη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Καλής Ελπίδος κ. Σεργίου στον ιερό ναό 
Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου και καλωσό-
ρισμά του από την Πρόεδρο του Χριστιανι-
κού Συνδέσμου Γυναικών της κοινότητας 
κ. Ανδρούλα Πετρίδου. 

Στιγμιότυπα από τη θεία λειτουργία.
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νους  προσφέρθηκε πρόγευμα από τον Σύνδεσμο 
Γυναικών και γεύμα από τη Μητρόπολη Κύκκου 
και Τηλλυρίας. 

Στις 18 Ιανουαρίου 2009, Κυριακή των 10 
Λεπρών, οργανώθηκε στο Μηλικούρι με την ευ-
καιρία του νέου έτους εκδήλωση, που περιλάμ-
βανε κοινό εκκλησιασμό, θεολογική ομιλία και 
κόψιμο της βασιλόπιτας. Τη θεία λειτουργία τέ-
λεσε ο Πρωτοσύγκελλος της  Ιεράς Μητροπόλε-
ως Κύκκου και Τηλλυρίας Αρχιμανδρίτης Αγα-
θόνικος Κυκκώτης. Μετά τη θεία λειτουργία ο 
Πανοσιολογιώτατος παρουσίασε στο πλήθος 
θεολογική ομιλία. Στη συνέχεια ευλόγησε και 
έκοψε τη βασιλόπιτα. Ο Σύνδεσμος αφιέρωσε 
την εκδήλωση αυτή στην αείμνηστη Ελένη Α. 
Δαμιανού, η οποία υπήρξε δραστήριο μέλος του 
Συνδέσμου και έφυγε από τη ζωή στις 6 Ιανουα-
ρίου 2009.  ■

Αναμνηστική φωτογραφία μελών της κοι-
νότητας Μηλικουρίου με τον Σεβασμιώτατο  
Μητροπολίτη Καλής Ελπίδος κ. Σέργιο.

Ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κύκκου και Τηλλυρίας,  Αρχιμανδρίτης Αγα-
θόνικος Κυκκώτης, κατά τη διάρκεια ομιλίας 
στο χωριό Μηλικούρι.

Η κοπή της βασιλόπιτας.


